

## 園區志工棲地復育工作

感謝生態志工們在五月份協助園區進行了兩次棲地復育工作，無論晴雨皆盡心投入，為維護環境生態貢獻一份心力！

### 5月10日

當日上午風雨交加，降下大雨並伴隨雷聲。儘管如此，志工們依然準時到場、不畏風雨地投入棲地復育工作。隨著入春後氣溫上升，這次特別清除大量附著於樹枝上的斑腿樹蛙卵泡。斑腿樹蛙為外來入侵種，大量繁殖對原有生態構成威脅，感謝志工們的努力，才能持續守護這片珍貴棲地。

### 5月17日

這天陽光明媚，志工們協助清除了園區道路兩側及環教親水區的外來入侵種，如大花咸豐草、福壽螺等；同時，也栽植了原生植物——大葉穀精草，其球形花序造型特別可愛，不僅為園區增添了生機，也有助於提升棲地的生物多樣性。

在進行復育工作的同時，園區內也有多種植物正悄悄綻放著花朵，例如：在腳邊的地被植物變葉山螞蝗、台灣最高的莎草科植物華克拉莎、以及有著亮眼黃色花絮的田蔥～

# 國家生技研究園區志工棲地復育



斑腿樹蛙



斑腿樹蛙卵泡



卵泡移除成果

2025/5/10棲地復育日

# 國家生技研究園區志工棲地復育



大葉穀精草



變葉山螞蝗



華克拉莎



田蔥

2025/5/17棲地復育日